N3 Nel
3a0anue 3. Jlansl koopauHaThl BepmnuH nupamuasl  A4(3;-1;2),
B(4;-1;-1), C(2;0;2), D(1;2;4).

Haiitn: -
1) KoOpAMHATEL  BEKTOPOB a=AB, b=AC, c¢=AD, 3anucath ux

pasno:keHue 1no dasucy i, j, k;
2) MOaynbL BEKTOpa d=3a-b+c uero HAMPABIIAIOIINE KOCHHYChL

3) xocunyc yrna BAC

4) nnowane rpaun ABC
5) o6bem nupamuasl ABCD .

Pewenue
YroOwl HaliTH KOOpAMHATHI BEeKTOpa AB, 3Has KOOPAMHATHL €ro

1.
nasana A(x;,y,,z) u xonua B(x,,y,,z,), Ha10 M3 KOOPAMHAT KOHIA
BEKTOPa BBIYECTh COOTBETCTBYIOLIME KOOPAHHATHI €ro Havana
AB =(x, = X3y, = V37— 7))

Torna L
a=fJB=(4—3;-l+l;-l—2)=(l;0;—3),

b=AC=(2-3:0+1;2-2)=(-1;1;0),
c=AD=(1-32+1;4-2)=(-2;3;2).

Ecnu Bektop a= (ar,a},a ) 3a]aH CBOMMHM KOOPAMHATAMH, TO €ro
A

MOMKHO 3alMHCATh B BHAC PA3I0KCHHA N0 KOOPAHHATHOMY 633}1[:}' I

>

ClIeaYIOIUM 00pazom:
a=a,i+a,j+a.k.
Torna pasnoxkenue BekTopoB a = AB, b= AC, ¢ = AD no 6asucy i,

}, E HMECET BH!

a=i+3k
b=—i+ ]
c=-2i+3j+2k.

2. Haiinem koopaunarte! Bexktopa d =3a—-b+c
[Ipn yMHOMKEHHH BEKTOPa Ha 4MCI0 €ro KOOPAHHATHI YMHOMXKAKTCS HA

9TO YHCI0, 4 NPH CIOMKECHHH BCKTOPOB — CKI4JBIBAKITCA OJHOMMEHHBIC

koopauHatel. [Tomyuum
3a=(3-1;3-0; 3:(-3))=(3; 0; -9).



Torna L
d=3a-b+c=(30-9)-(-1;1;0)+(-2;32)=

=(B+1-2,0-1+3;-9-0+2)=(22-7)
Mojayne BekTOpa d= (dx,dwd ) HAXOJUTCH 10 (hopMmyie
d|=.d?+d? +d?.
Takum 06paszom, ‘E‘ =22 +22 +(=7) =+/58.

HanpaBnsitomue kocHHycbl BeKTOpa d — 3TO KOCHHYChl YIJIOB,
KOTOpbIE 00pa3yeT 3TOT BEKTOP € MOJOKUTEILHBIMU HAMpPaBICHUAMH

koopauHatHeIX ocell O, O, u (.. OHH BRIMHCIATCA 10 (hopMynam

d, d
COS 0L ==, COS f ==, COS V= =.
4 4 4

Torpa cos u=i cnsﬂzi cost_L

3. Kocunye yrna BAC Halinem Kak KOCHHYC yria MEKIy BeKTOpaMH

a=AB n b= AC no dopmyne
cos ZBAC =

- \ \f—'l
e a-b — CKAIAPHOE TPOU3BEICHHE BEKTOPOB a u b, H : ‘E‘ —
NMPOM3BEICHHE [UTHH BEKTOPOB @ 1 b .

CkansipHoe npou3BeJCHHE BEKTOPOB @ = (ax; a,; a:) u b= (E}x; b,; b:)
HaxoauTes no opmyne

a-b=ab, +ab, +a.b..

Torna

ab +a b +a.b.

cos ZBAC = = 4 _
Jaxﬂ: +a2,\/b2+b‘+b2

[Honyuum
cos SBAC = 1-(—1)+0-1+(—3)-0 _

JE+07 +(=3) (=1 + 12 +0?




4. [Inomans tpeyronsHuka ABC Beruucaum no Gopmyne

1- =
o S, =5 lax?. -
rjae a x b — BEeKTOpHOEe NpoH3BeIeHHe BEKTOPOB a = AB u b= AC.
BekropHoe npou3BeaeHHE BEKTOPOB @ =(ax; a,; a:] ub =(E}x, b..b )

HaxXoAuTcs no Gopmyne

L T |

j ok
axb= a, a, a|.
b. b, b
Haiinem BekTOpHOE NPOHM3BEICHHE BEKTOPOB a=AB=(1;0;-3) u
5=E=(-l; 1:0):

?‘=3;-+3;-+;_

i
axh=|1

‘Ex5‘=\l‘32+32+12=@_
J19

S, e = = (xB. ex.).

5. Oovem nupamuast ABCD naxoautes no Gopmyne

, = ——— l—z-
V sen =E‘AB AC 4D)| =E|a be|.
rae abe — eMelaHHoe NPOU3BEIeHNE BEKTOPOB a = AB , b= AC uc= AD
CMmemniaHHoe NMpOU3BEeICHUE BEKTOPOR E=(ar; a,; a__), E=(E}x; bJ_ b ) "

c= (c_t;c}, X c:) HaxoauTca no Gopmyne

a, a, a,
abc=b, b, b.|.
c, ¢, C.

X ¥



HaiizeM cMemaHHoe npomsBeneHHe BektopoB a = AB =(1:0;-3),
b=AC=(-1;1;0) u ¢ = AD = (-2;3;2):

a, a, a. 1 0 -3 | o |1
abc=|b, b, bl=|-1 1 0 =1.‘3 2‘_3-‘_2 ‘=2+3=5_
c, ¢, ¢| |-2 3 2 B

Torna

5
Visep = 5 (xy0. en.).



